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Núm. 8 /2015 
 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
      
      En la Villa de Tegueste, en la Casa Consistorial, a las ocho horas cinco minutos del día 
dieciocho de febrero de dos mil quince, se reúnen los siguientes miembros corporativos, integrantes 
de la Junta de Gobierno Local:   
       

ALCALDE: D. José Manuel Molina Hernández quien preside la sesión. 
 
CONCEJALES: Dña. Marcela C. Del Castillo Fernández, Dña. Mª Remedios de León 

Santana, D. Juan Norberto Padilla Melián, D. Heliodoro Hernández Herrera  y Dña. Giovanna del 
Castillo Perera.  

 
SECRETARIO de la Corporación: D. José Tomás Martín González. 

 
La Presidencia declara válida la celebración de la sesión, con carácter de "ordinaria", en 

primera convocatoria y autoriza el examen de los siguientes asuntos incluidos en el orden del día que 
figura en la convocatoria. La sesión se desarrolla con carácter público a partir del punto cuarto del 
orden del día por tratarse de decisiones relativas a las atribuciones delegadas por el Pleno. 

 

1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y 
URGENTE CELEBRADA EL DÍA 9 DE FEBRERO DE 2015. 

La Presidencia pregunta si algún miembro de la Junta tiene que formular alguna 
observación al acta de la sesión extraordinaria y urgente celebrada el día 9 de febrero de 2015 que se 
ha distribuido con la convocatoria. Al no producirse ninguna observación, el acta quedó aprobada 
por unanimidad de los presentes. 

2. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 
DÍA 10 DE FEBRERO DE 2015. 

La Presidencia pregunta si algún miembro de la Junta tiene que formular alguna 
observación al acta de la sesión ordinaria celebrada el día 10 de febrero de 2015 que se ha 
distribuido con la convocatoria. Al no producirse ninguna observación, el acta quedó aprobada por 
unanimidad de los presentes. 

 
3.-DACIÓN DE CUENTA  DE LOS DECRETOS DICTADOS POR LA 

ALCALDIA-PRESIDENCIA SOBRE CONCESIÓN DE LICENCIAS URBANÍSTICAS 
ENTRE LOS DÍAS 23 DE ENERO DE 2015 Y 13 DE FEBRERO DE 2015. 

-Decreto 193 de fecha 4 de febrero de 2015 por medio del cual se concede licencia 
municipal urbanística a Don Jorge Rodríguez Cruz, actuando en nombre y representación de la 
entidad CaixaBank, S.A., para la realización de unas obras consistentes en “ejecución de los trabajos 
de albañilería necesarios para el cierre de la oficina, y reposición de los elementos de fachada según 
los acabados existente, ocultando las instalaciones y otros elementos que pudieran alterar 
visualmente la fachada del edificio” en la C/ Prebendado Pacheco, nº 14.  

 
4. BONIFICACIÓN DEL PRECIO PÚBLICO APLICABLE A LA ACTIVIDAD 

“UNA RUTA GUIADA POR LOS LUGARES MÁS EMBLEMÁTICOS DEL CASCO DE 
LA VILLA DE TEGUESTE Y DE SU CONJUNTO HISTÓRICO-ARTÍSTICO” A LA 



ASOCIACIÓN DE EX-FUNCIONARIOS DEL EXCMO. CABILDO INSULAR DE 
TENERIFE. 

 
Vista la solicitud presentada por la Asociación Ex-funcionarios del Excmo. Cabildo Insular 

de Tenerife (registro de entrada nº 2015-001298, de fecha 5 de febrero de 2015), en la que solicita 
se autorice una visita guiada a la “Casa de Los Zamoranos” el día 26 de febrero de 2015 a partir de 
las 11:00 horas, al que asistirán un grupo de 30 personas. 

  
Considerando el contenido del art. 7 de la ordenanza reguladora del precio público por la 

prestación del servicio de visitas guiadas al conjunto histórico-artístico, Finca de Los Zamoranos y 
espacios naturales de interés paisajístico, cultural, histórico o arqueológico del municipio de 
Tegueste, que establece la posibilidad de que la Junta de Gobierno Local conceda bonificaciones 
sobre el precio previsto en el art. 6 de la ordenanza. 

 
Y considerando la conveniencia de acceder a lo solicitado como medio de fomento de la 

promoción turística y cultural del municipio, la Junta de Gobierno Local,  en ejercicio de la 
competencia de asistencia al Alcalde en el ejercicio de sus funciones que le atribuye el art. 23 de la 
ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local, con el voto favorable de todos 
los miembros de la misma presentes en la sesión, acordó: 

 
Primero: Autorizar a un grupo de 30 personas de la Asociación de Ex-funcionarios del 

Excmo. Cabildo Insular para  realizar la actividad “Una Ruta Guiada al Centro de Interpretación 
Casa los Zamoranos” el día 26 de febrero de 2015, otorgándole una  bonificación del 100% en el 
precio público del servicio prestado por el Ayuntamiento. 

 
Segundo: Notificar el presente acuerdo al solicitante y al Departamento de Desarrollo 

Local a los efectos oportunos. 
 

5. APROBACIÓN DEL PROGRAMA  “TEGUESTE AGRÍCOLA 2015”. 
 
Vista la propuesta elevada por la Concejal delegada de Desarrollo Local en la que se da 

cuenta del programa de actos de dinamización del medio rural denominado “Tegueste Agrícola 
2015”. 

 
Considerando que con este programa se pretende tener en cuenta las novedades 

tecnológicas que se producen y, en consecuencia, la evolución del mundo de la agricultura y las 
nuevas demandas del sector, sin dejar de lado las producciones tradicionales de la Villa de Tegueste 
como pueblo rural que mantiene un gran nexo con la vida campesina. 

 
 Y considerando acertado y conveniente el desarrollo del programa “Tegueste Agrícola 

2015” por propiciar el impulso de la imagen global de Tegueste como pueblo rural, de ricas 
tradiciones y personalidad campesina, y por su capacidad para potenciar el sector primario 
contribuyendo a la reactivación socioeconómica del municipio de un modo sostenible, que incluye 
diversas actividades y eventos a celebrar entre el 24 de febrero y el 12 de julio de 2014, la Junta de 
Gobierno Local, en ejercicio de las competencias que en materia de asistencia al Sr. Alcalde en el 
ejercicio de sus competencias le atribuye el art. 23 de la ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las 
Bases del Régimen Local, con el voto favorable de todos los miembros de la misma presentes en la 
sesión, acordó: 

 
Primero.- Informar favorablemente el Programa de  “Tegueste Agrícola 2015”, que presenta 

el siguiente detalle:  
 

FEBRERO 
PODA DE VIÑA (21 DE FEBRERO) 
10:00H  Finca Zamorano. 
Organizado por AVITE 
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Necesaria inscripción. Jornada gratuita 
 
INJERTO DE FRUTALES (25 DE FEBRERO) 
10:00H Finca Zamorano 
Ponente: Antonio Perdomo Molina. Jefe de la Agencia de Extensión Agraria del Área 
Metropolitana.. Cabildo Insular de Tenerife. 
Necesaria inscripción. Jornada gratuita. 
 
ABONADO E INTERPRETACIÓN DE ANÁLISIS DE SUELO (26 DE FEBRERO) 
18:00H  Microindustria. 
Ponente: Euvaldo Pérez Hernández. Cabildo Insular de Tenerife 
Necesaria inscripción. Jornada gratuita. 

MARZO 

CONTROL DE MILDIU EN PAPA (3 DE MARZO) 
18:00H  Microindustria. 
Ponente: Fernando Rodríguez de Acuña Pego. Cabildo Insular de Tenerife 
Necesaria inscripción. Jornada gratuita. 
 
APORTACIONES PARA UNA PRODUCCIÓN INTEGRADA DE ZANAHORIA E 
INFORMACIÓN ACTUALIZADA SOBRE AMARILLEOS Y ENROJECIMIENTOS DE LA 
ZANAHORIA (4 DE MARZO) 
17:00-20:00H Microindustria. 
Ponentes: Jonathan Molina Hernández. Ingeniero Técnico Agrícola y agricultor;  y 
Felipe Siverio de la Rosa. Departamento de Protección Vegetal. Instituto Canario de 
Investigaciones Agrarias. 
Necesaria inscripción. Coste 9 €. 
 
ETNOTURISMO: VITICULTURA Y ENOLOGÍA (9-14 DE MARZO) 
17:00- 21:00H Microindustria 
Ponente: Fundación José Miguel Galván Bello 
Necesaria inscripción. Curso gratuito 
 
MANIPULADOR DE PRODUCTOS FITOSANITARIOS (13-20 DE MARZO) 
17:00-21:00 H Microindustria. 
Ponente: Javier Gutiérrez Reyes. Técnico de ASAGA. 
Necesario inscripción. Jornada gratuita. 
 
FERTIRRIGACIÓN EN VIÑA, ESTUDIO DE UN CASO PRÁCTICO DE TEGUESTE (26 
DE MARZO) 
18:00H Microindustria. 
Ponente: Jorge Zerolo Hernández. 
Organizado por AVITE. 
Necesaria inscripción. Jornada gratuita. 

 
ABRIL 
VITICULTURA ECOLÓGICA (14 DE ABRIL) 
18:00-20:00H Microindustria. 



Ponente: Raúl García González. Técnico especialista en viticultura ecológica. 
Necesaria inscripción. Coste 6€. 
 
USO DE LAS PLANTAS MEDICINALES EN EL HUERTO ECOLÓGICO Y EN LA SALUD 
(16 Y 17 DE ABRIL) 
 16 de Abril 
 18:00-20:30H Microindustria. 

- LAS PLANTAS MEDICINALES Y LA SALUD. 
  Ponente: D. Jorge Cruz Suárez. 

- LAS PLANTAS MEDICINALES DE CANARIAS. 
  Ponente: D. Eugenio Reyes Naranjo. 
 17 de Abril 
 17:00-20:00H Microindustria. 

- LAS PLANTAS QUE CURAN PLANTAS, PREPARADOS, RECETAS PARA 
CURAR PLANTAS Y LA SALUD. 

- CONTROL DE PLAGAS CON LAS PLANTAS MEDICINALES. 
 Ponentes: D. Jorge Cruz y D. Eugenio Reyes. 
Necesaria inscripción. Coste 16.50€. 

MAYO 
CURSO DE TRANSFORMACIÓN DE PRODUCTOS AGROALIMENTARIOS (6 DE 
MAYO- 17 DE JUNIO) 
28h. Curso teórico-práctico. 
16:30-20:30H Microindustria. 
Ponente: Silvia Ruffilli. Tecnóloga de los alimentos. 
Necesaria inscripción. Coste 60€. 
 
CURSO DE BIENESTAR ANIMAL (11,12,14,15 y 19 DE MAYO) 
17:00-21:00H Microindustria 
Ponente: ASAGA 
Necesaria inscripción.  
 
DESARROLLO DE CULTIVOS ALTERNATIVOS: EL OLIVO (18 DE MAYO) 
18:00H Microindustria. 
Ponente : Tanaira Rodríguez Díaz. 
Necesaria inscripción. Jornada gratuita. 
 
INICIACIÓN AL CULTIVO DE SETAS (25- 29 DE MAYO) 
16:00-20:00H Microindustria. 
Ponente: Ramón Ponte Suárez. Ingeniero Técnico Agrícola con especialidad en Explotaciones 
Agropecuarias, Grado de Ingeniería Agrícola y Medio Rural. 
20horas. Curso teórico-práctico. 
Necesaria inscripción. Coste 45€. 
 
JUNIO 
INICIACIÓN A LA APICULTURA ( 1-5 DE JUNIO) 
16:00-20:00H Microindustria. 
Ponente: Ángel Mendivi Jiménez. Técnico en Gestión Medioambiental. Apicultor. 
Necesaria inscripción. Coste 45€. 
 
ASESORAMIENTO TÉCNICO PARA CONSTRUCCIÓN DE CORRALES (9 DE JUNIO) 
18:00H Microindustria. 
Ponente: Miguel Ángel Regalado Expósito. 
Necesaria inscripción. Jornada gratuita. 
 
VARIEDADES LOCALES DE TRIGO (12 DE JUNIO) 
18:00H Microindustria. 
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Ponente: Desiré Afonso Morales. Especialista en recursos fitogenéticos del Centro de Conservación 
de la Biodiversidad agrícola de Tenerife. 
Necesaria inscripción. Coste 3€. 
 
HUERTO-JARDÍN ECO-FÁCIL, DE BAJO MANTENIMIENTO Y SOSTENIBLE (8, 15 Y 16 
DE JUNIO) 
16:00-20:00H Microindustria. 
Ponente: Orlando León Díaz Melián. Miembro de la Asociación Agroambiental Arautapala y 
profesor de la Escuela de Capacitación Agraria de Tacoronte. 
10h. Taller teórico-práctico. 
Necesaria inscripción. Coste 30€. 
 
JULIO 
TALLER DE FRUTICULTURA ECOLÓGICA DE VARIEDADES LOCALES: EL PERAL ( 1 
DE JULIO) 
16:00-19:00H Microindustria. 
Ponente: Efrén Martín Martín. Asesor y Consultor en fruticultura ecológica de la empresa Arbolé. 
Necesaria inscripción. Coste 9€. 
 
INICIACIÓN A LA ELABORACIÓN DE QUESOS (6-10 DE JULIO) 
16:30-20:30H Microindustria. 
Ponente: Juan Carlos González González. Ingeniero Técnico Agrícola. Maestro quesero. 
Necesaria inscripción. Coste 45€. 
 
 
I CICLO DE SEMINARIOS DE “AGROECOLOGÍA, SOBERANÍA ALIMENTARIA Y 
COOPERACIÓN AL DESARROLLO RURAL” 
 
Una visión multidimensional, transdisciplinar y multicultural. 
Marzo-Junio (viernes 16:30-20:00H) Casa Zamorano. 
 
6 de Marzo 
ECONOMÍA ECOLÓGICA, UNA PERSPECTIVA INSTITUCIONAL 
. Racionalidad, naturaleza humana e instituciones 
. Economía institucional, medio ambiente y recursos naturales 
. Calidad de la democracia y medio ambiente 
Ponente: Dr. Federico Aguilera Klink. Universidad de la Laguna. 
Necesaria inscripción. Coste 10€. 
 
13 de Marzo 
DE LOS MODELOS CAMPESINOS A LA AGRICULTURA CAPITALISTA 
GLOBALIZADA 
. Manejo vernáculo de la diversidad: ecológica, biológica y cultural 
. Adecuación coevolucionaria al lugar: modelos ecosistémicos y biomiméticos 
. Geopolítica de la alimentación. Normativas internacionales 
Ponentes: Dr. Fernando Sabaté Bel y Dra. Irene Dupuis. Universidad de la Laguna. 
Necesaria inscripción. Coste 10€. 
 



20 de Marzo 
ECOLOGÍA  POLÍTICA Y  SOCIAL 
La importancia de la conservación de los recursos naturales 
. El valor de los recursos botánicos locales. Etnobotánica 
. Especies invasoras y biodiversidad 
Ponente: Dr. Arnoldo Santos Guerra. Investigador botánico. 
Necesaria inscripción. Coste 10€. 
 
27 de Marzo 
DESARROLLO RURAL EN CANARIAS CON BASES AGROECOLÓGICAS 
Las semillas. Conservación de variedades locales. Red de semillas 
Ponentes: Dr. Domingo Ríos y D. Antonio Perdomo. Cabildo de Tenerife. 
Necesaria inscripción. Coste 10€. 
 
10 de Abril 
FUNDAMENTOS DE ECONOMÍA SOCIAL 
Resiliencia agroecológica: aspectos económicos, sociales y ambientales 
. Dimensiones de la sociedad colaborativa. Creación de redes 
. La experiencia del proyecto LASOS (Laboratorio Agroecológico de Sostenibilidad) 
. Análisis de casos: monedas sociales y banco de tiempo. 
. Entidades no lucrativas: organizaciones de desarrollo, organizaciones sociales 
Ponentes: Dr. Juan Sánchez García. Universidad de La Laguna y D. Alberto de Armas Estévez. 
Consejería de Medio Ambiente. Cabildo Tenerife. 
Necesaria inscripción. Coste 10€. 
 
17 de Abril 
EL SUELO COMO ENTE VIVO 
Integrar la vida del suelo 
. Los hongos micorrícicos como biofertilizantes 
. Creación de bancos de inóculos de micorrizas nativos 
. Inoculación de semilleros 
Ponente: Dra. María C. Jaizme-Vega. Instituto Canario de Investigaciones Agrarias. 
Necesaria inscripción. Coste 10€. 
 
8 de Mayo 
DISEÑO DE HUERTOS Y COMPOSTAJE 
Diseño y planificación de huertos ecológicos familiares. Gestión de la materia orgánica 
. Diseño y puesta en marcha del huerto ecológico 
. Compostaje y elaboración de fertilizantes naturales 
. Manejo de residuos sólidos 
Ponentes: D. Pedro Tenoury. CERAI y D. Alexis Sicilia. ORGANIX. 
Necesaria inscripción. Coste 10€. 
 
15 de Mayo 
AGRICULTURA Y ALIMENTACIÓN 
La calidad de los alimentos y los nuevos modelos de producción 
. Contaminación, Salud y Agricultura 
. Estrategias Integradas de Control de Plagas y Enfermedades 
Ponentes: Dr. Francisco Javier López- Cerero, COPLACA y D. Santiago Perera. Cabildo de 
Tenerife. 
Necesaria inscripción. Coste 10€. 
 
22 de Mayo 
CONTROL DE PLAGAS Y ENFERMEDADES CON BASES AGROECOLÓGICAS 
. Control biológico y uso de productos naturales 
. Control de plagas y enfermedades en agricultura ecológica 
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. Elaboración de insecticidas naturales 
Ponente: Dr. José L. Porcuna Coto. FIAES. Fundación de Agricultura Ecológica y Sostenible. 
Necesaria inscripción. Coste 10 €. 
 
 
29 de Mayo 
LA INTEGRACIÓN DE LA GANADERÍA EN EL MANEJO DE LOS AGROSISTEMAS 
Potencialidades de la ganadería caprina canaria. Plan forrajero de Canarias 
. La ganadería extensiva en Canarias 
. Razas autóctonas 
. El papel de los forrajes en la alimentación de los rumiantes 
. Plan forrajero de Canarias 
Ponentes: Dr. Juan Capote y Doña Pilar Méndez. Instituto Canario de Investigaciones Agrarias. 
Necesaria inscripción. Coste 10€. 
 
5 de junio 
MANEJO AGROECOLÓGICO DE CULTIVOS TROPICALES Y SUBTROPICALES 
Aplicaciones homeopáticas 
. Manejo cultivos tropicales y subtropicales. Fertilización orgánica 
.Principios generales de la homeopatía. 
. Ámbito de actuación de los remedios homeopáticos en la agricultura. 
. Elaboración de los remedios homeopáticos “nosodes” 
Ponentes: Don Carlos Nogueroles. Especialista en Agricultura Ecológica y D. Sergio Mandillo. 
UNHO. Agrohomeopatía. 
Necesaria inscripción. Coste 10€. 
 
12 de junio 
ESTRATEGIAS DE DESARROLLO RURAL EN CANARIAS CON BASES 
AGROECOLOGICAS 
Programa EcoComedores Escolares de Canarias. 
Dña Margarita Hernández. Instituto Canario de Calidad Agroalimentaria 
 
Calidad de los productos derivados de la ganadería 
Dra. María del Rosario Fresno. ICIA. 
Necesaria inscripción. Coste 10€. 
 
Nota: El coste para las personas que realicen el seminario completo es de 90€. 
 
SEPTIEMBRE 
LA COCHINILLA DE CANARIAS: UN PRODUCTO CON DENOMINACIÓN DE 
ORIGEN(11 DE SEPTIEMBRE)  
18:00H Microindustria. 
Ponente: Lorenzo Pérez Jiménez. Portavoz de la asociación de criadores y exportadores de la 
cochinilla de las islas Canarias. 
Necesaria inscripción. Coste 3€. 
 
El CULTIVO DEL HIGO PICO (17 DE SEPTIEMBRE) 
18:00H Microindustria 



Ponente: Antonio Perdomo Molina. Jefe de la Agencia de Extensión Agraria del Área 
Metropolitana. Cabildo Insular de Tenerife. 
Necesaria inscripción. Jornada gratuita. 
 
ECOCOMEDORES COMO UNA APUESTA POR LA ALIMENTACIÓN ECOLÓGICA Y 
LA SALUD (18 DE SEPTIEMBRE) 
18:00H Microindustria 
Ponente: Margarita Hernández García. Instituto Canario de Calidad Agroalimentaria. Gobierno de 
Canarias. 
Necesaria inscripción. Jornada gratuita. 

 
OCTUBRE 
EL COCHINO NEGRO: UNA APUESTA DE FUTURO ( 7 DE OCTUBRE) 
17:00-20:00H Microindustria 
Ponente: Fidel Pérez Dorado. Asesor Técnico de la Asociación de Criadores de cochino negro. 
Necesita inscripción. Coste 9€ 
 
MANEJO DE DESBROZADORA, MOTOSIERRA Y BIOTRITURADORAS (19-23 DE 
OCTUBRE) 
16:00- 21:00H Finca Zamorano 
Ponente: Antonio Ramírez García. Ingeniero Técnico agrícola. Profesor de la Escuela de 
Capacitación Agraria de Tacoronte. 
Necesaria inscripción. Coste 50€. 
 
TESOROS AGROALIMENTARIOS 

FEBRERO-DICIEMBRE ( 2º sábados de cada mes*) 

11:00H  Finca San Gonzalo. 
Las “madres” del vino… su silencio. 
Actividad con la que podrás conocer el proceso completo de la vid y el vino, podrás elegir la parra 
que más te guste, marcarla con tu nombre y ver la evolución cada mes. 
* Excepto el mes de mayo, que será el tercer sábado. 
Entrada libre. Organiza AVITE 
 
MARZO: Mes de la zanahoria 
28 de Marzo: “Concurso de postres elaborados con zanahoria” 
Buscamos el mejor postre elaborado con zanahoria. 
11:00H Mercadillo de Tegueste. 
Necesaria inscripción. 
 
ABRIL: Mes del vino 
9 y 10 de Abril: Taller: “Cocinando con vino” 
17:00-21:00H Microindustria. 
Imparte: Laura Benedicto Durango. Ciclo superior de restauración y cocina. 
Necesaria inscripción. Coste 24€.. 
11 de Abril: Degustación en el Mercadillo de Tegueste de los platos elaborados en este taller. 
Entrada libre.  
 
24 de Abril: Taller de elaboración de jabones con pepitas de uva 
17:00-21:00H Microindustria. 
Imparte: Nancy Gorrín Hernández 
Necesaria inscripción. Coste 6€. 
 
MAYO: Mes de las setas 
21 y 22 de Mayo: Taller: “Cocinando con setas”. 
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17:00- 21:00H Microindustria. 
Imparte: Laura Benedicto Durango. Ciclo superior de restauración y cocina. 
Necesaria inscripción. Coste 24€. 
23 de Mayo: Degustación en el Mercadillo de Tegueste de los platos elaborados en este taller. 
Entrada libre. 
 
JUNIO: Mes de los cereales 
27 de Junio: Siega y Trilla tradicional. 
10:00H Finca Zamorano. 
 
Elaboración de pan con trigo barbilla ,degustación 
y estand informativo de cerales. 
12:00H Mercadillo de Tegueste. 
 
JULIO: Mes de las Peras 
18 de julio: Exposición de fotos de perales antiguos de Tegueste y Concurso de peras: “Se busca el 
mejor y más variado kilo de peras de Tegueste” . 
11:00H Mercadillo de Tegueste. 
Necesaria inscripción. 
 
AGOSTO: Mes del higo de leche 
4 de Agosto: Taller de secado de higos de leche. 
10:00H Microindustria. 
Imparte: Graciano Sanz García. Agricultor. 
Necesaria inscripción. Jornada gratuita. 
 
8 de Agosto: Taller de reconocimiento de variedades locales de higos de leche 
11:00H Mercadillo del agricultor. 
Imparte: Antonio Perdomo Molina. Jefe de la Agencia de Extensión Agraria del Área 
Metropolitana.. Cabildo Insular de Tenerife. 
Entrada libre. 
 
SEPTIEMBRE: Mes del higo pico 
2 de Septiembre : Taller de secado de higos de leche 
10:00H Microindustria.. 
Imparte: Graciano Sanz García. Agricultor. 
Necesaria inscripción. Jornada gratuita. 
 
18 de Septiembre. Taller gastronómico: Higos picos, fuente de sabor 
17:00- 20:00H Microindustria. 
Imparte: Rogelio Quintero Montesdeoca. Cocinero. 
 
OCTUBRE : Mes del cochino negro 
8 de Octubre 
4:30-5:30H  
Visita a la Granja Castillejo 
5:30-7:30 
Visita a la sala de elaboración de embutidos de la Granja Castillejo 



Guiada por: Mª Nieves Rebenaque Tremps 
 
10 de Octubre 
Degustación de productos elaborados con cochino negro 
11:00H Mercadillo del Agricultor 
Entrada libre 

 
Segundo.- Para la inscripción en las presentes actividades se establecerán las siguientes 

condiciones:  
 1.- Tendrán preferencia los empadronados en el municipio de Tegueste. 
 2.- En segundo lugar se valorará el orden de inscripción en el Registro General de este 
Ayuntamiento.  
 3.- La inscripción se cerrará una semana antes del comienzo de las actividades o en su 
defecto hasta completar plazas.  

4.- Se crearán listas de reserva, en las que se respetarán los criterios establecidos en los 
apartados 1 y 2. 

 
Tercero.- Dar traslado de la resolución adoptada a la Concejalía de Desarrollo Local para 

realizar y coordinar las gestiones necesarias para el adecuado desarrollo del mencionado programa 
de actividades. 
 

6.-ASUNTOS URGENTES. No existe ningún asunto urgente que tratar. 
 
No habiendo más asuntos que tratar, es levantada la sesión por el Sr. Alcalde-Presidente, 

siendo las ocho horas treinta minutos, advirtiendo a los asistentes su obligación de firmar el acta dentro 
de los ocho días siguientes a su aprobación como dispone el art. 141 de la Ley Territorial 14/1990, de  
Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas de Canarias.  De  todo  esto,  en mi condición de 
Secretario, doy fe. 

 
                       EL ALCALDE                    EL SECRETARIO 
                     

 
 
 
 
 

LOS CONCEJALES 
 
 
 

DÑA. MARCELA C. DEL CASTILLO 
FERNÁNDEZ 
 
 
 
 

DOÑA MARIA REMEDIOS DE LEÓN 
SANTANA 

D. JUAN NORBERTO PADILLA MELIÁN 
 
 

D. HELIODORO HERNÁNDEZ HERRERA 
 
 
 

 
 
DÑA. GIOVANNA DEL CASTILLO 
PERERA 
 

 

 


